

# 争创文明城 舞动新衡阳

## 高新未来城杯“最美新衡阳”全民健康操大赛精彩回眸



热情奔放的舞蹈一登场便引来现场一片尖叫。



高新未来城营销中心内签约顾客络绎不绝。



场外赛事如火如荼,内场的火爆程度也可见一斑。



热辣劲爆的参赛曲目轮番登场瞬间引爆现场气氛。



欢快的音乐响起,健康的舞步跳起来,舞台上,她们正是那最闪亮的星。



高贵美丽的“模特”们组队来袭,带来不一样的风情。

106支代表队、2000余位广场舞爱好者参与、数万人次亲临现场观赛、5万余人参与线上投票;历时近一个月时间,9月10日晚,高新未来城杯“最美新衡阳”全民健康操大赛总决赛在衡州小学礼堂举行,10支从海选、复赛一路过关斩将的舞队,拉开决赛大幕,为这场全民参与的赛事画上一个完美的句号。

十二个火爆的夜晚、十二场精彩的对决;由衡阳市文化旅游广电体育局、衡阳日报社联合主办、衡阳高新投资有限公司鼎力支持的高新未来城杯“最美新衡阳”全民健康操大赛,是在我市当前“创文”“创卫”热潮的大背景下,倡导和推广“全民健身、健康生活”的理念和生活方式,策划组织的一次大型群众性体育和文娱赛事活动。自8月中旬报名启动以来,就得到了我市广大健康操爱好者的积极响应,短短数天时间,逾百支队伍踊跃报名;他们中的很多队伍都是临时组队的,或是邻里、或是同事、或是朋友,兴之所致,欣然而来!他们既有60多岁的花甲老人,也有青春靓丽的少男少女,还有活泼可爱的孩子们;比赛中,大家用灵动的舞姿呈现了不同舞种的柔美、时尚与欢快,极富动感的舞蹈节奏,不断将现场气氛推向高潮,赢得阵阵欢呼声和掌声。

9月10日晚,晋级决赛的10支队伍按抽签顺序陆续登场、同台竞技;各具特色的舞蹈令台下数千名观众大饱眼福,现场掌声、喝彩声不断。经过2个小时的激烈角逐,10支参赛队伍先由专家评审产生了前五强。前五强队伍最后通过大众评审的投票,决出了冠、亚、季军。最终筑梦飞扬啦啦队荣膺本届大赛冠军,获得48888元现金大奖。



台上尽情演绎,台下尽情享受,精彩根本hold不住,“炙烤”模式的衡阳,更显火热。



队员们以最饱满的精神、认真的姿态,展现衡阳大妈的风采。



伴随着音乐节拍,舞者们以饱满的热情、矫健的身影和甜美的笑容展示独有的风采。



冠军队伍——筑梦飞扬啦啦队。小朋友们在热情激昂的音乐中,用整齐的舞步、灵动的舞姿、完美的发挥,用自己的水平和实力征服每一位专业的评委和大众评审团,最终不出意外获得本届大赛冠军。



为答谢本届大赛为我市慈善事业做出的贡献,市仁德关爱中心为高新未来城颁发“爱心企业”牌匾。



场下的粉丝们正在为自己喜欢的舞队加油鼓劲。



舞蹈编排优美,大家配合默契,动作整齐划一,给观众们留下深刻印象。



在这群活力四射的舞者中,有男有女、有老有少,不同的面孔在相同的舞台追逐着健康与快乐。



动感的旋律、酷炫的街舞,孩子们将比赛变成了一场精彩的艺术表演,赢得现场观众阵阵掌声。



参赛选手们用曼妙唯美的舞姿和健康靓丽的形象充分展示了健康操时尚健康的魅力。



阳光灿烂的笑容、整齐划一的动作,一道靓丽的风景线展现在评委及观众面前,这决不亚于一支专业的舞蹈队。



舞者们笑容满面,一起并肩尽情欢乐。



灯光映照下,参赛队员容光焕发,举手投足间韵味十足。